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Справа «Зими» не влізає в зал: у Яремче суд просить
змінити підсудність через замалий «акваріум» для 13
бандитів

Яремчанський міський суд Івано-Франківської області призначив на 4 травня 2026 року

підготовче засідання з розгляду справи за обвинуваченнями тринадцяти членів

міжрегіональної злочинної організації на чолі з 44-річним мешканцем

Дніпропетровщини Василем Зимоглядом на прізвисько "Зима", який відомий в статусі

так званого "смотрящего" за містом Кам’янське.

Про це пише detective-info.

Відомості про це містяться в матеріалах судового реєстру та на порталі "Судова

влада".

З відомостей порталу "Судова влада" відомо: 20 квітня 2026 року було

здійснено авторозподіл провадження, слухати яке випало служителю Феміди Тетяні

Ваврійчук. Того ж дня суддя звернулася до голови Яремчанського палацу правосуддя

із подальшим внесенням подання про зміну підсудності справи.

У своїй постанові до "апеляшки" суд першої інстанції, серед іншого, наголошував: у

будинку Феміди на вулиці Довбуша в Яремче міститься лише один зал, придатний для

розгляду "криміналу" щодо осіб, які утримуються під вартою. При цьому, розміри

"акваріума" (1,20 м*2,40 м*2,20 м) не дозволяють помістити у відповідному боксі

одразу чортовую дюжину обвинувачених, а варіант їх розміщення безпосередньо в

залі зумовить необхідність посилення заходів безпеки з одночасним збільшенням

кількості парцівників конвойної служби.

Суддя Ваврійчук здійснила розрахунки: навіть за умови, що захист кожного з

обвинувачених буде здійснювати лише один адвокат, мінімальна прогнозована

присутність учасників процесу становитиме майже шістдесять людей (13

обвинувачених, 13 захисників, 7 потерпілих та по два працівники конвойної служби на

кожного обвинуваченого, що разом складає 59 осіб). У той же час, загальна площа

судової зали складає 47,3 м2, де, окрім цього встановлені 4 лавки (які вміщають 4,

максимум 5 осіб), а також 3 крісла (де можуть розміститися 3 особи), два столи для

захисників і один стіл для сторони обвинувачення.

Втім, ці та інші аргументи, а також описані організаційно-технічні негаразди не

розчулили серця суддів Івано-Франківської "апеляшки", де визначили підсудність

справи "Зими" та дванадцяти його вирогідних спільників за Яремчанським палацом

Феміди.

Раніше на сторінках Dетектив-Info повідомлялося: смотрящего за Кам’янським,

групу осіб з його найближчого оточення та низку інших достойників (що також мали за

плечима суттєвий кримінальний бекграунд) правоохоронці "спакували" на

Франківщині на початку вересня 2025 року.

Відтоді Василь Зимогляд, Олександр Аліфанов, Михайло Федоренко, Сергій Кучер,

Сергій Момотюк, Олексій Захарченко, Ярослав Ковбель, Юрій Трачук, Сергій Докан,

Дмитро Зузяк, Сергій Іванов та Назарій Воротняк утримуються під вартою в стінах ДУ

"Івано-Франківська УВП ¹12". З матеріалів суду відомо: провину в інкримінованих їм

епізодах звитяг більшість обвинувачених відкидають та наполягають на фальшуванні

гучної історії "рекетирів" з боку правоохоронців та потерпілих, яких вважають

"агентами погон". Мовляв, можновладці незаконно здійснювали НСРД щодо

фігурантів, а півтора десятка інкримінованих епізодів вимагання здебільшого є

штучно створеними задля гучної вивіски насправді неіснуючого ОЗУ.

Разом із цим, силовики продовжують наполягати на тому, що "Зима" та інші

достойники дійсно тероризували підприємців в кількох регіонах України. Наприкінці

січня "смотрящему" і Ко посилили "здирницьку підозру" (ч.4 ст.189 КК України)

додатковими претензіями в створенні/участі в складі злочинної організації (ч.1, ч.2

ст.255 КК України).

Управління СБ України в Івано-Франківській області
about 4 months ago

Завдяки СБУ та Нацполіції «смотрящі», які тероризували мешканців
Дніпропетровщини та Прикарпаття, отримали підозри у створенні
злочинної організації

Служба безпеки та Національна поліція зібрали докази на «смотрящих»
за Кам’янським на Дніпропетровщині та Коломиєю на Івано-
Франківщині, які намагалися тримати в страху жителів цих регіонів.

Зловмисники керували вимаганням грошей у громадян та підприємців
під прикриттям вигаданих боргів. Тих, хто відмовлявся платити
«данину», би... See more
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На Прикарпатті повідомлено про підозру членам міжрегіональної злочинної
організації, які вимагали гроші за неіснуючі борги

Слідчі слідчого управління ГУНП в Івано-Франківській області спільно з
оперативниками управління стратегічних розслідувань, співробітниками СБУ та
за процесуального керівництва обласної прокуратури повідомили про підозру

Департамент стратегічних розслідувань Національної поліції УкраїниДепартамент стратегічних розслідувань Національної поліції України

23 квітня 2026 року, постфактум рішення апеляційної інстанції щодо визначення

підсудності справи "міжрегіональних рекетирів" за Яремчанським палацом Феміди

поліція та прокуратура Івано-Франківщини синхронно відзвітували про скерування

обвинувального акту щодо 13 фігурантів до суду.

Поліція Івано-Франківської області
about a month ago

Слідчі поліції Прикарпаття завершили розслідування щодо діяльності
міжрегіональної злочинної організації

Слідчі Слідчого управління Головного управління Національної поліції в
Івано-Франківській області за оперативного супроводу працівників УСР
в Івано-Франківській області та СБУ завершили досудове розслідування
у кримінальному провадженні щодо діяльності міжрегіональної
злочинної організації, учасники якої вимагали у громадян значні суми
коштів. Зловмисники прикривались не... See more
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Івано-Франківська обласна прокуратура
about a month ago

Тероризували підприємців неіснуючими боргами - на Прикарпатті перед
судом постануть 13 рекетирів

Завершено досудове розслідування стосовно учасників злочинної
організації, які вимагали гроші у підприємців під виглядом повернення
«неіснуючих боргів». Серед обвинувачених мешканці
Дніпропетровської, Кіровоградської та Івано-Франківської областей.
Зловмисникам інкримінують вчинення тяжких та особливо тяжких
злочинів: створення та участь у злочинній організації, вимагання в
особли... See more
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4,5 мільйона доларів у землю біля4,5 мільйона доларів у землю біля

Буковелю: ексменеджер оборонної «FireБуковелю: ексменеджер оборонної «Fire

Point» Ігор Хмельов скуповував гектариPoint» Ігор Хмельов скуповував гектари

під час війнипід час війни
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«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:«Транш від МВФ» із пральні Міндіча:

помічниця Чернишова Маринапомічниця Чернишова Марина

Медведєва носила кеш на VIP-маєткиМедведєва носила кеш на VIP-маєтки

«Династії»«Династії»
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«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій«Вкрасти, відмити, сховати»: як Андрій
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«Молочний рейс» не вдався:«Молочний рейс» не вдався:
львів’янина на BMW оштрафували зальвів’янина на BMW оштрафували за
48 літрів польського молока48 літрів польського молока

Спроба відправити старовинні монетиСпроба відправити старовинні монети
поштою до Іспанії: у Львові засудилипоштою до Іспанії: у Львові засудили
контрабандистаконтрабандиста

Відомий олень Борис у важкому станіВідомий олень Борис у важкому стані
через серйозні пошкодженнячерез серйозні пошкодження
внутрішніх органів після ДТПвнутрішніх органів після ДТП

В Одесі судитимуть жінку, якаВ Одесі судитимуть жінку, яка
зареєструвала на себе фірму-зареєструвала на себе фірму-
конвертаторконвертатор

Inside the offshore network ofInside the offshore network of
Mettmann Public Company LimitedMettmann Public Company Limited
laundering Russian sanctions moneylaundering Russian sanctions money
through Europethrough Europe

Talenta Labs became a dirty laundromatTalenta Labs became a dirty laundromat
for mafia gambling cash, wherefor mafia gambling cash, where
’Ndrangheta-linked money was cleaned’Ndrangheta-linked money was cleaned
through fake “tech investments”through fake “tech investments”

У польському Радомі побили таУ польському Радомі побили та
пограбували українцяпограбували українця

Удар по тіньовому ринку на 37Удар по тіньовому ринку на 37
мільйонів: У Харкові накрилимільйонів: У Харкові накрили
потужний тютюновий цех та мережупотужний тютюновий цех та мережу
вейпіввейпів

На Київщині прикордонники виявилиНа Київщині прикордонники виявили
у багажнику авто "нелегала"у багажнику авто "нелегала"

В Україні щодня о 9 ранкуВ Україні щодня о 9 ранку
оголошуватимуть хвилину мовчанняоголошуватимуть хвилину мовчання
через гучномовцічерез гучномовці
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